

## **В День знаний сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефной школы-интерната**



1 сентября 2022 года сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) приняли участие в торжественной линейке Республиканской специальной (коррекционной) школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, посвященной Дню знаний.

Открывая праздничное мероприятие, с напутственными словами выступила директор школы Тамара Васильевна Павлова.

Сотрудники следственного управления поздравили учащихся и учителей с новым учебным годом, пожелав детям силы воли и упорства, успехов в обучении, получить максимум знаний, которые очень пригодятся в дальнейшей жизни и выборе профессии, самое главное, крепкого здоровья и хороших отметок, а их педагогам – терпения в их нелегком и ответственном труде. Единственной первокласснице также пожелали смелее знакомиться с удивительным миром знаний и открытий.

Офицеры вручили подшефным детям полезные подарки – каждому ребенку был вручен комплект школьных принадлежностей.

---

В завершение торжественной части мероприятия с участием детей провели подвижные игры.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1720088>